

## **Dodatek č. 2**

### **SMLOUVA O ZAJIŠTĚNÍ VÝKONU KOORDINÁTORA BOZP PŘI REALIZACI STAVEB A SLUŽEB 1. ETAPY NOVÉHO KAMPUSU ALBERTOV**

uzavřený mezi

**Univerzita Karlova**

jako Příkazce

a

**Ing. Milan Závada**

jako Příkazník

## DODATEK Č. 2 KE SMLOUVĚ O ZAJIŠTĚNÍ VÝKONU KOORDINÁTORA BOZP

č. UKRUK/502112/2021

### PŘI REALIZACI STAVEB A SLUŽEB 1. ETAPY NOVÉHO KAMPUSU ALBERTOV

uzavřené dle § 2430 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů  
(dále jen „OZ“), mezi následujícími smluvními stranami:

(dále jen „**Dodatek**“)

#### **Univerzita Karlova**

IČO: 00216208  
DIČ: CZ00216208  
Sídlem: Ovocný trh 560/5, Staré Město, 116 36 Praha 1  
Zastoupena: Mgr. Martinem Maňáskem, kvestorem  
Bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s., č.ú. 909909339/0800  
IDDS: piyj9b4

(„**Příkazce**“)

a

#### **Ing. Milan Závada**

IČO: 64559823  
DIČ: [REDAKCE]  
Sídlem: [REDAKCE] Praha 10  
Zastoupena: Ing. Milanem Zavadou  
Bankovní spojení: [REDAKCE]  
IDDS: qdru5x

(„**Příkazník**“)

(každý samostatně jako „**Smluvní strana**“, oba pak společně jako „**Smluvní strany**“).

### **PREAMBULE**

VZHLEDEM K TOMU, ŽE:

- (A) Smluvní strany uzavřely dne 13. 12. 2021 Smlouvu o zajištění výkonu koordinátora BOZP č. UKRUK/502112/2021 při realizaci Staveb a Služeb 1. etapy nového Kampusu Albertov („**Smlouva**“), kterou se Příkazník zavázal pro Příkazce zajistit služby koordinátora BOZP dle zákona č. 309/2006 Sb., kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy, ve znění pozdějších předpisů;
- (B) předmět plnění Smlouvy není realizován kontinuálně po dobu osmnácti (18) měsíců, jak Příkazce původně předpokládal (jednotlivé Stavby a Služby uvedené v článku 1.3.1 Smlouvy na sebe plynule nenavazují); stavba specifikovaná v odrážce ii) článku 1.3.1 Smlouvy (tj. Provizorní menza) již byla řádně splněna, přičemž samostatná závěrečná zpráva TDS týkající se tohoto dílčího plnění byla řádně odsouhlasena a protokolárně předána Příkazci; Příkazník poskytoval toto dílčí plnění po dobu 5 měsíců;
- (C) další části předmětu plnění Smlouvy jsou realizovány s delším časovým odstupem

od dokončení Provizorní menzy; stavba definovaná v odrážce i) článku 1.3.1 Smlouvy (tj. statické zabezpečení jámy pro archeologický průzkum, přeložky, chlorační stanice, demolice – Biocentrum) byla zahájena dne 03. 04. 2024, Služby definované v odrážkách iii) a iv) článku 1.3.1 Smlouvy (tj. záchranný archeologický průzkum Biocentrum a pyrotechnický průzkum Biocentrum) ještě později; zhotovitel budovy Biocentra, s jehož činností Stavba a Služby dle bodu B) Preambule shora tohoto Dodatku bezprostředně souvisí<sup>1</sup>, poskytl Příkazci harmonogram postupu jeho prací, přičemž Příkazník na základě tohoto nového harmonogramu v souladu s článkem 7.3 Smlouvy zpracoval (resp. aktualizoval) Platební kalendář; Smluvní strany předpokládají, že Stavba a Služby dle bodu B) Preambule shora budou souhrnně splněny za dobu třinácti (13) měsíců, čemuž odpovídá i aktualizovaný Platební kalendář a rovnoměrné rozložení odměny za poskytnutí zbývajících plnění do třinácti (13) měsíčních splátek;

(D) Smlouva obsahuje drobné chyby v psaní, které je vhodné z důvodu právní jistoty odstranit;

DOHODLY SE STRANY NÁSLEDOVNĚ:

### 1. Předmět Dodatku

1.1. Smluvní strany se dohodly na úpravě článku 1.4.1 Smlouvy, přičemž nové znění tohoto článku je následující:

*„1.4.1. je fyzickou osobou podnikající podle českého právního řádu;“*

1.2. Smluvní strany se dohodly, s cílem vyloučit jakékoli formální pochybnosti, na odstranění zjevné písařské chyby v článku 7.2 Smlouvy (konkrétně na nahrazení původního slova „Příkazce“ slovem „Příkazník“), přičemž nové znění tohoto článku je následující:

*„7.2. Podkladem pro úhradu odměny dle článku 6. Smlouvy jsou daňové doklady – faktury, které je Příkazník za každou ze Staveb (viz odrážky i) a ii) článku 1.3.1 této Smlouvy) či Služeb (viz odrážky iii) a iv) článku 1.3.1 této Smlouvy) oprávněn vystavit měsíčně, a to nejpozději do 15 dnů po skončení příslušného měsíce.“*

1.3. Smluvní strany se dále dohodly na změně článků 7.3, 7.4 a 7.5 Smlouvy, a to následovně:

*„7.3. Příkazník po předání staveniště zhotoviteli Staveb obdrží od zhotovitele Staveb (příp. Příkazce) harmonogram postupu prací. Příkazník na základě tohoto harmonogramu obratem vypracuje racionální návrh měsíčního platebního kalendáře samostatně pro každou Stavbu/Službu dle článku 1.3.1 („Platební kalendář“), který předloží k připomínce a odsouhlasení Příkazci. Jednotlivé měsíční platby uvedené v Platebním kalendáři budou vyjádřeny peněžní částkou a budou odpovídat předpokládané rovnoměrné prostavěnosti odpovídající třinácti (13) měsícům. Jakmile Příkazce Platební kalendář odsouhlasí, Příkazník bude každý měsíc oprávněn fakturovat poměrnou částku odpovídající Platebnímu kalendáři. Bez ohledu na dobu poskytování služeb dle této Smlouvy, Příkazník nebude mít nárok na jakékoli platby nad rámec odsouhlaseného Platebního kalendáře.*

*7.4. V případě, že Předmět plnění (resp. některá jeho část) bude dokončena a předána dříve, než za předpokládaných třináct (13) měsíců, Příkazník je oprávněn po převzetí každé samostatné závěrečné zprávy TDS dle článku 3.13 této Smlouvy souhrnně (tzn. jednou závěrečnou fakturou) fakturovat zbýající a dosud nefakturované částky související s příslušnou samostatnou závěrečnou zprávou TDS a odpovídající Platebnímu kalendáři.*

---

<sup>1</sup> Pozn.: Zhotovitelem objektu provizorní menzy byl subjekt odlišný od zhotovitele, který provede stavbu budovy Biocentra.

7.5. Naopak v případě, že Předmět plnění (resp. některá jeho část) bude dokončena a předána později, než za předpokládaných třináct (13) měsíců, Příkazník vystaví fakturu na dvanáctý (12.) měsíc a poslední fakturu vystaví až po převzetí každé samostatné závěrečné zprávy TDS dle článku 3.13 této Smlouvy, a to bez ohledu na délku překročení předpokládaných třinácti (13) měsíců.“

## 2. Závěrečná ustanovení

- 2.1. Ostatní ustanovení Smlouvy zůstávají tímto Dodatkem nedotčena.
- 2.2. Tento Dodatek ke Smlouvě nabývá platnosti dnem jeho podpisu oběma Smluvními stranami, přičemž platí datum pozdějšího podpisu. Účinnosti Dodatek nabývá uveřejněním v registru smluv.
- 2.3. Smluvní strany souhlasí s tím, že tento Dodatek bude uveřejněn v souladu s právními předpisy, tj. v registru smluv, a případně na profilu Příkazce. Zveřejnění zajistí Příkazce, a to bezodkladně po uzavření Dodatku.
- 2.4. Dodatek Smlouvy je podepsán v elektronické podobě.

V Praze dne 29.5.2024

V Praze dne 31.5.2024

Za Příkazce:

Za Příkazníka:

[Podepsáno elektronicky]

[Podepsáno elektronicky]